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Ata da 10ª Sessão Cidadã da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 04 de abril de 2019, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887



                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente
[bookmark: _GoBack]


Presidente: 		Vereador Tenente Santana
Primeiro Secretário:	Vereador Lucas Grecco
Segundo Secretário:	Vereador Cabo Magal Verri


Início às 18 horas e 09 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Zé Luiz (Zé Macaco), Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra e Roger Mendes. O Vereador Edio Lopes teve sua falta abonada, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016. Licenciada a Vereadora Thainara Faria, nos termos do Ato da Presidência nº 18, de 22 de março de 2019. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Pastor Raimundo Bezerra. Dando sequência à sessão foi aprovada a ata da 100ª Sessão Ordinária, realizada em 19/03/2019. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que anunciasse o item da Ordem do Dia: ITEM ÚNICO: O Senhor Presidente convidou a fazer uso da palavra os oradores Senhores Teodoro Borelli Bratfisch e Rafael dos Santos Cybis, credenciados por um grupo de 60 (sessenta) cidadãos eleitores no Município, que falaram sobre os temas: “Gestão Municipal de Araraquara”. Os oradores foram recebidos, no Plenário, pelo Vereador Elias Chediek. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Carlos Porsani, Jéferson Yashuda, Rafael de Angeli, Elias Chediek, Roger Mendes e Delegado Elton Negrini. ENCAMINHAMENTOS: O Senhor Presidente sugeriu que os vereadores avaliassem a oportunidade e a conveniência de (1) encaminhar ao Executivo, na forma de indicação, a proposta da criação de uma sociedade cooperativa de serviços; e (2) apresentar projeto de emenda à Lei Orgânica para normatizar o orçamento impositivo. Os encaminhamentos não receberam qualquer objeção dos edis. Logo após, os oradores fizeram suas considerações finais sobre o tema. Em seguida, foi procedida a chamada regimental, constatando-se a presença de todos os Vereadores que a responderam no início da Ordem do Dia. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 18 horas e 41 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=
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